

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下易纲股市出现波动的问题，以及和易纲 知乎的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [2018年股市会有牛市的可能吗？](#)
2. [面临不断加息的背景下进入股市合适吗？](#)
3. [1月27日星期三，股市会怎么走？](#)

2018年股市会有牛市的可能吗？

简单说：2015年股市下半年有机会走出牛市。首先从趋势看，目前大盘有走月线级别C的可能，概率还很高。如果这里走月C，那么股指至少5个月向下，从时间周期点上计算，大致下半年出现牛市机会。如果从上证50看，这里也可能走月级别B反的可能，但不管怎么说，股指在2018年上半年下降调整，下半年有望走出攻击态势。

从盘面上看，权重蓝筹已经上涨了2年左右，这次由于这次月级别B浪走的时间比较长，所以这波调整会很迅速，在很短的时间内，杀跌到位，然后走牛市攻击。从基本面上看，未来5年是中国经济高速发展的黄金期，各项改革政策落地，深刻影响生活和社会进步。股市作为经济的晴雨表，随着这两年监管的加强，股市日趋规范，股市反映经济状况的能力越来越强，随着经济的发展，股市也必将应该一次爆发，有人问股指会不会过6124点？如果这波牛市是权重蓝筹推动的，6124将不会是高点，中国股市未来可期！！

面临不断加息的背景下进入股市合适吗？

谢邀请，我认为在面临不断加息的背景进入股市不合适。

首先，定期存款、债券、基金、股市、房地产作为国内投资的五大渠道，每个渠道的投资风险及回报率均有所不同，投资者一般会根据自己的风险喜好进行投资。如果加息会使定期存款及债券的收益率升高使得房地产、基金及股市对资金的吸引力下降。股市的市值是由资金堆出来的，对资金吸引力下降，意味着投资者的减少及进入股市资金的减少，这必然会导致股市的下跌。所以加息对于股市来说就是一个慢性毒药，温水煮青蛙过程。可能在加息的前期这种效果不明显，但是随着加息的进一步深化。必然会导致股市的下跌。所以，我个人认为在加息的背景下投资股票不合适。

1月27日星期三，股市会怎么走？

1月26日周二市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，关灯吃面亏损38821元。1月27日周三股市围绕3560点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月26日A股三大股指早盘低开低走，全日低位窄幅震荡，高位抱团股集体杀跌。沪指下跌1.51%，深指下跌2.28%，创指领跌2.89%。个股涨少跌多，上涨1473家，平盘168家，下跌2497家，涨停83家，跌停48家，猪肉、煤炭开采等板块涨幅居前，军工、白酒等概念跌幅较大。两市资金成交1.01万亿元。北向资金净流出6亿元。

后市预判：1月27日周三，市场围绕3560点震荡探底止跌。市场连续放量创新高后，选择主动回调，有利于后续行情的纵深发展。散户炒股越来越难，涨的时候不跟，跌的时候照跌，赚了指数不赚钱，大盘经过急跌调整起稳后，继续沿着原有趋势和节奏走出春季行情。关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，低开震荡低走大跌，盘中分步加仓被套，成本2.758元，下跌7.43%，关灯吃面亏损38821元。周三及后期操作，短线满仓，盘中再跌从场外筹措资金分次加仓，冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第六天上涨10.17%，继续守好。

大跌将手中的基金进行了转换。小额定投了跌幅较大的基金。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。